



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В Ижевске женщина набросилась с ножом на своего мужа

Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике завершено расследованием уголовное дело по факту убийства 46-летнего мужчины. За совершение этого преступления задержана и осуждена жена потерпевшего. В ходе расследования выяснилось, что мужчина на протяжении длительного времени издевался над женой, бил ее и высказывал угрозы убийством. В конце-концов это ей надоело и, взяв в руки нож, 35-летняя ижевчанка решила разделаться с мужем. Несколько ударов в шею радикально решили вопрос о противостоянии супругов. Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике женщине предъявлено обвинение в совершении убийства. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. С учетом обстоятельств совершения преступления суд назначил ей наказание в виде 3 лет лишения свободы.

27 Августа 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692821>